

Održan seminar o novim obavezama za proizvođače i trgovce u vezi sa bezbjednošću igračka i opreme lične zaštite

Podgorica, 23.04.2015. godine – U Privrednoj komori Crne Gore održan je seminar za privrednike i državne službenike, na temu „Nove obaveze proizvođača i trgovaca u vezi sa bezbjednošću igračka i opreme lične zaštite“.

Događaj su organizovali Ministarstvo ekonomije i EU projekat "Razvoj infrastrukture kvaliteta i metrologije u Crnoj Gori (DQIM)" kojim upravlja Delegacija Evropske unije u Crnoj Gori, a sprovodi ga AFETI (Francuska agencija za međunarodnu tehničku ekspertizu) u partnerstvu sa LNE (Francuska) i SMU (Slovačka). Projekat je dio programa IPA 2011.

Namjera organizatora bila je da polaznike seminara pravovremeno upozna sa novim propisima čija primjena počinje ove godine. U pitanju su Pravilnik o bezbjednosti igračka (primjena pravilnika počinje 1. jula 2015. god) i Pravilnik o opremi lične zaštite (primjena počinje 1. oktobra 2015. god). U tom smislu, prilikom otvaranja seminara, **vođa projekta DQIM Vitomir Fister** je istakao: „*Pravovremeno obavješćavanje privrednika, nadležnih inspekcija i potrošača o novom zakonodavstvu koje ima za cilj postizanje visokog nivoa zaštite života i zdravlja potrošača, postižu se uslovi za bolje funkcionisanje crnogorskog tržišta*“.

U nastavku rada, uslijedila su izlaganja predstavnika DQIM projekta i Uprave za inspeksijske poslove (tržišni i sanitarni inspektori). Učesnicima su date veoma važne informacije o obavezama uvoznika i distributera, kao i o značaju znaka usaglašenosti CE na proizvode koji se stavljaju na tržište. Posebno je naglašeno da sistem priznavanja stranih isprava koje prate proizvode iz uvoza predstavlja važnu kariku u lancu isporuke koja mora biti detaljno predočena svim zainteresovanim stranama, što je i učinjeno.

Posebnu pažnju privrednika i državnih službenika pobudilo je i predavanje projektnog eksperta Matthias Honnackera iz Ministarstva Bavarske za životnu sredinu i zaštitu potrošača koji je predstavio iskustva Njemačke po pitanju sprovođenja zakonodavstva EU u ovoj oblasti.

Ocijenjeno je da događaji poput današnjeg, koji imaju za cilj pravovremeno upoznavanje sa novim propisima, obavezama privrednih subjekata prije stavljanja proizvoda na tržište, kao i sa načinom vršenja nadzora na tržištu u vezi sa osiguranjem usklađenosti igračka i opreme lične zaštite, mogu značajno pomoći poslovanju i konkurentnosti privrednih subjekata, kvalitetnom sprovođenju nadzora proizvoda na tržištu, a time i uspješnijem završetku procesa EU integracija Crne Gore.





u partnerstvu sa LNE i SMU

Glavni cilj EU Projekta „Razvoj infrastrukture kvaliteta i metrologije u Crnoj Gori“ (DQIM) je da u periodu od 2 godine (mart 2013 - maj 2015) pomogne unaprjeđenju kapaciteta Ministarstva ekonomije, Zavoda za metrologiju Crne Gore i Agencije za lijekove i medicinska sredstva da ispune zakonodavne, regulatorne i tehničke zahtjeve EU koji će omogućiti olakšanu trgovinu i slobodno kretanje roba, a u skladu sa pravnim tekovinama EU u oblasti Poglavlja 1 (slobodno kretanje roba), kao i zahtjevima STO.

DQIM

Projektna kancelarija

